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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000233-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, 
relativa a planes y programas de actuación conjunta con Portugal en que 
está participando la Junta en materia de Turismo, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, PE/000233, relativa a planes 
y programas de actuación conjunta con Portugal en que está participando la Junta en materia de 
Turismo, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 13, de 9 de septiembre de 2011.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 25 de octubre de 2011.

  La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0800233, formulada a la Junta de Castilla 
y León por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a planes o programas de actuación conjunta con Portugal en que está 
participando la Junta de Castilla y León en materia de turismo.

Existen dos proyectos POCTEP con Portugal (Proyecto de Colaboración 
Transfronteriza de España y Portugal), que son:

1) Con la Región Centro: Paisaje Cultural y Enogastronómico (PACUENO).

2) Con la Región Norte: Ruta del Vino del Duero-Douro (RUVIDUDO).

Por otro lado, también hay que citar el proyecto ECO-ARQ que se integra en el 
marco del Programa Operativo de Cooperación Transnacional INTERREG IV B SUDOE 
(Suroeste de Europa) 2007-2013.

Valladolid, 19 de octubre de 2011.

Fdo.: Alicia García Rodríguez
Consejera.
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